
春光まちづくり推進協議会 会議録 令和５年度 第３回

※「春光まちづくり推進協議会」について，本文では「まち協」と略する。

会議概要

日時 令和 5年 11月 6日(月曜日) 午後 6時 00分から午後 6時 40分まで

場所 旭川市北部住民センター ２階 大集会室

出席者 委員（11名，正副会長以外は50音順）

安齋会長，石塚委員，市川委員，加納委員，工藤委員，清水委員，高村委員，

林（綾）委員，林(知)委員，山形委員，両瀬委員

（欠席者 上山副会長，上野委員，小林委員，高橋委員）

事務局

地域活動推進課 小松主幹，木下主査，浅沼

北部住民センター 高橋，松川

会議の公開・

非公開
公開

傍聴者の数 0名

会議資料 ・次第

・資料１ 春光子どもの居場所づくり事業 実施報告書及び収支決算書

・資料２ 春光スノーコミュニケーション事業実施計画書

・資料３ 春光魅力探訪図作成事業について



議事の内容

1 開会

開会し，欠席委員の報告と当日配付資料の確認が行われた。

2 検討事項

（１） 春光地域のまちづくりの検討と推進について

ア 令和５年度の事業推進について

【会長】

本年度は，「春光子どもの居場所づくり事業」，「春光スノーコミュニケーション事業」と「春

光魅力探訪図作成事業」の３事業の委員会が活動しておりますので，これまでの状況や今後

の予定等について順次報告・発表をお願いします。

初めに「春光子どもの居場所づくり事業」について，実行委員長よりご説明をお願いしま

す。

【委員長】

資料1に基づき，８月に実施したイベントの実施報告案と収支決算案について説明を行っ

た。

【会長】

このことについて，何かご質問ありませんか。

特にないようですので，それでは，この事業の説明を受けたこととします。

【会長】

次に，昨年度からの継続事業であります，春光スノーコミュニケーション事業について，

本日委員長が欠席していますので，実行委員から説明をお願いします。

【委員】

資料２に基づき，本年度のイベント等について説明。

【会長】

この説明に関して，何か質問等ありませんか。

特に質問等ありませんので，この事業の説明を受けたこととします。

次に，春光魅力探訪図作成事業についてご説明お願いします。

【委員】

資料３に基づき，検討会の内容について説明があり，今後，事業名は「春光歴史探訪図作



成事業」とすることを説明。

また，今年度中に歴史的建物に造詣の深い有識者を講師に研修会を持ちたいが，その経費

(報酬)等は，市の補助になるのかお聞きしたい。

【事務局】

この事業の事業計画の趣旨に沿ったものであれば，補助事業の対象になりますので，後ほ

どご相談したい。

【会長】

ただ今検討委員会からご説明がありました。

何かご質問等はありますか。

なければ，説明を受けたこととします。

（２） その他

【会長】

その他，何かご質問等ありませんか。

特にないようですので，次回のまち協会議の開催日を決定したいと思います。

日程調整の結果，第４回目のまち協は，2月 26日（月）18:00 から北部住民センター

にて開催する。

３その他

【会長】

その他，話題提供やご質問等ありませんか。

ないようですので，これにて閉会します。

４閉会


